

各 位

2020年9月15日

会 社 名 NSユナイテッド海運株式会社 代表者名 代表取締役社長 谷水 一雄 U R L http://www.nsuship.co.jp/ 問い合わせ先 総務グループリーダー 薗田 恭 (TEL 03-6895-6225)

統合報告書「NS United REPORT 2020」発行のお知らせ

このたび当社は「NS United REPORT 2020」(日本語版)を発行いたしましたのでお知らせいたします。 NS ユナイテッド海運グループでは、当社内外の全てのステークホルダーの皆様に、当社グループ全体の経営戦略やガバナンスなど持続的成長へ向けた取り組み、また、安全運航や環境保全活動を始めとする社会的な要請にどのように対応しているかを、この一冊で総合的にご理解いただくことを目的としています。本レポートが皆様のご理解の一助となりましたら幸いです。

本レポートの主な内容は、次のとおりです。

1. NS ユナイテッド海運グループについて

グループ基本理念、当社の ESG に対する取り組み、輸送サービスや会社情報等の主要なデータ、トップメッセージや今年度始動した新中期経営計画(FORWARD 2030)の概要を紹介しています。

2. 持続的成長と価値創造のための取り組み

コーポレート・ガバナンスやリスクマネジメントなどの経営管理体制や、安全運航・環境保全推進活動など、 持続的成長と価値創造のための当社グループの取り組みを説明しています。

3. 事業活動を通じた価値提供

様々なステークホルダーの皆様に、財務情報および事業活動を通じて提供する価値について説明しています。

なお、当社グループの経営の一層の向上に役立てるため、また本レポートをより分かり易いものとするため、 皆様からのご意見・ご感想をお寄せいただければ幸いです。本レポート最終ページに挟み込んでおります紙面 版アンケート、当社ウェブサイトよりアクセス可能なウェブアンケート、または以下の連絡先までお願いいた します。

英語版は10月末頃の発行を予定しています。

本レポートの冊子版をご希望の方は、「エコほっとライン」より無料でご請求いただけます。 https://www.ecohotline.com/products/detail.php?product id=2999

<連絡先>

NSユナイテッド海運株式会社 総務グループ内 CSR 委員会事務局 宛て

電話: 03-6895-6404/FAX: 03-6388-2366

Email: general-affairs@nsuship.co.jp